

**Колектив Державної наукової установи  
«Український науково-дослідний інститут прогнозування та  
випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва  
імені Леоніда Погорілого»  
щиро вітає з визначною віхою в житті Вашого колективу –  
60-річчям від дня створення Інституту і  
бажає подальших успіхів у вирішення завдань,  
продиктованих часом**

Впродовж 60 років діяльності талановитий колектив Вашого Інституту віддає свій труд, свої знання і досвід в інтересах процвітання і прогресу сільськогосподарського виробництва, займаючись питаннями розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Ми, випробувачі і наукові працівники УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого, знаємо і високо цінуємо колектив Вашого Інституту, як такий, що володіє безмежним творчим потенціалом, потужною науковою думкою, глибокими знаннями, наповненими життєвою актуальністю. А тому в цей знаменний день дозвольте назвати Вас справжніми сподвижниками, бійцями за науково-технічний прогрес та поліпшення аграрної і соціальної політики в державі.

Результати плідної діяльності за 60 років принесли Вашому Інституту загальне визнання. Серед них розробки з обґрунтування науково-організаційних засад державної аграрної політики, механізму здійснення земельної реформи, системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрямів вирішення проблеми еквівалентного обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва.

З нагоди знаменної події прийміть, шановне товариство, наші найтепліші вітання. Міцного здоров'я, наснаги, творчих успіхів бажаємо всім працівникам ННЦ «Інститут аграрної економіки», ученим, ветеранам, усім, хто причетний до становлення і розвитку Інституту.

*Від колективу УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого*

*Директор,  
доктор технічних наук, професор,  
член-кореспондент НААН*

*В.І. Кравчук*

\* \* \*

**Шановний Юрію Олексійовичу,  
шановні колеги – науковці ННЦ «Інститут аграрної економіки»!  
Ректорат, професорсько-викладацький та студентський  
колективи Подільського державного аграрно-технічного університету щиро вітають із  
60-річним ювілеєм!**

З року в рік зростає авторитет Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», як флагмана освіти і науки, як наукового центру з розробки найактуальніших проблем аграрної економіки і впровадження результатів досліджень в аграрне виробництво. Безсумнівна роль і вагомий внесок в роботу установи належить потужному науковому колективу, серед яких шановні професори та доктори наук, доценти та кандидати наук, видатні науковці, знані у сіті фахівці, лауреати премій та винагород.

Ваш Інститут займає гідну позицію серед наукових центрів нашої держави, і цей ювілей – ще одна приємна нагода відзначити Ваш високий професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю. Багато вчених Вашого Інституту зробили гідний внесок у розвиток української та світової науки, брали активну участь у формуванні та здійсненні аграрної політики в державі, законотворчій роботі у комісіях Верховної Ради України, підготовці Указів Президента та постанов Уряду. Вклад Вашого закладу в розвиток національної науки є неоціненним.

Високий авторитет ННЦ «Інститут аграрної економіки» ґрунтується на колективній творчій та ініціативній праці всіх співробітників, на баченні перспектив розвитку, вмінні поставити цілі та забезпечити їх досягнення. В ці урочисті дні сподіваємося і віримо, що Ваш професіоналізм приносить свої плоди, що Ви подолаєте всі перешкоди і будете ще більше працювати, щоб зробити нашу Україну багатою, щасливою державою.

Прийміть найщиріші вітання з нагоди свята! Здоров'я Вам, щастя, добробуту, нових успіхів у праці всім працівникам та ветеранам Інституту, бажаємо Вам добрими справами зміцнювати і підтримувати авторитет і славу Інституту в ім'я України, українського народу та заради розвитку науки.

*За дорученням колективу, з повагою  
ректор, професор*

*Володимир Іванишин*

\* \* \*

**Вельмишановний директоре,  
вельмишановні співробітники, аспіранти та докторанти  
ННЦ «Інститут аграрної економіки»!**

Прийміть найщиріші вітання з нагоди визначної події у вашому житті – 60-річчя ННЦ «Інститут аграрної економіки». Інститут пройшов славетний шлях від Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства до одного з наймогутніших національних економічних центрів України, що підготував не одне покоління висококваліфікованих економістів-аграрників, сформував потужні наукові школи.

Шановні колеги! Нехай і надалі Ваш професіоналізм, самовідданість праці, творча енергія, громадська позиція й патріотизм слугують духовному відродженню нації, становленню ефективної вітчизняної системи аграрної економічної науки та її входженню у світовий науковий простір. У цей святковий день зичу Вам добра, благополуччя, здійснення найзаповітніших мрій, а Інституту – довгої та щасливої наукової долі.

*З глибокою повагою  
директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства  
та агрохімії імені О.Н. Соколовського»,  
академік НААН*

*С.А. Балюк*

\* \* \*

## Шановні колеги!

Щиро і сердечно вітаємо Вас з нагоди 60-ї річниці від дня заснування Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» – однієї з провідних установ аграрної науки України.

Пройдений шлях від Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства до Національного наукового центру відомий вагомими здобутками у сфері формування та становлення державної аграрної політики від командно-адміністративного устрою до ринкової економіки.

За цей період Вашим колективом розроблено економічні основи формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальні проблеми теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, постійно здійснюється координація наукових досліджень та створена потужна школи підготовки наукових кадрів. Розроблено системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрями вирішення проблеми еквівалентності обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку і його інфраструктури, створено сучасну систему інформаційного забезпечення аграрної науки та агропромислового виробництва, сформовано законотворчу базу з питань аграрної політики та земельних відносин.

Інститут широко відомий і визнаний в Україні та за кордоном. Але головним його досягненням завжди був і залишається сьогодні дружний, енергійний та інтелектуально сильний трудовий колектив. Такі співробітники як П.Т. Саблук, В.В. Юрчишин, П.І. Гайдуцький, В.Я. Месель-Веселяк, М.Я. Дем'яненко, О.М. Шпичак, М.Ф. Кропивко, Ю.О. Лупенко, М.Й. Малік та багато інших, є гордістю не лише України, а й всієї світової наукової спільноти.

З нагоди Вашого ювілею прийміть від нас найщиріші вітання і побажання творчої наснаги та успіхів. Нехай Ваш досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал у науковій справі і надалі служитиме розквіту нашої держави. Зичимо Вам міцного здоров'я, щастя, достатку та злагоди, здійснення усіх задумів.

*З повагою від трудового колективу  
Інституту кормів та сільського господарства  
Поділля НААН, директор,  
кандидат сільськогосподарських наук*

*О.В. Корнійчук*

\*\*\*

## Шановні колеги!

Колектив наукових працівників, робітників і службовців Інституту помології ім. Л.П. Симиренка щиро і сердечно вітає Вас із знаменною датою – 60-річчям від дня створення Вашої наукової установи.

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» від часу створення і до сьогодні є науковим центром з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні. Особливо зросла його роль після здобуття Україною незалежності. Науковцями Інституту обґрунтовані науково-організаційні заходи державної аграрної політики, механізм здійснення земельної реформи, система оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрями вирішення проблеми еквівалентності обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва.

У цей святковий день, дорогі колеги, бажаємо Вам нових звершень і творчих здобутків, успіхів у задумах і вдачі в житті, працездатності, довгих літ, міцного здоров'я, душевної і фізичної молодості, великого людського щастя.

*З глибокою і щирою повагою  
садоводи-симиренківці Млієва*

*Директор інституту*

*М. Кучер*

\*\*\*

**Дирекція та колектив наукових співробітників  
Інституту овочівництва і баштанництва НААН  
сердечно вітає славний колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної  
економіки» з 60-річчям від дня заснування!**

Ваш Інституту по праву відноситься до числа провідних економічних центрів сільськогосподарської науки. Провідними вченими Вашої установи створено відомі наукові школи та розроблено актуальні напрями економічних досліджень в області менеджменту, фінансів, бухгалтерського обліку, аудиту та правового забезпечення.

Усі ці роки Національний науковий центр ніс важливу наукову і соціальну місію, був і є «колискою» інтелектуального і духовного пошуку, новітнього наукового економічного мислення, глибокого вивчення фундаментальних, економічних проблем, втілення в життя прикладних наукових досягнень. Саме Ваша Установа розпочала відродження вітчизняної економічної сільськогосподарської науки.

У Вашому активі унікальні наукові досягнення – результати кропітких науково-дослідних робіт, підсумки колосальної праці талановитих, енергійних, люблячих свою справу спеціалістів, дійсних ентузіастів та подвижників економічної наукової думки. В непростих економічних та соціально-політичних умовах Ваша установа виконує важливу інтеграційну функцію в сфері розвитку економіки національного сільського господарства.

Колектив Інституту овочівництва і баштанництва НААН надзвичайно цінує добрі відносини та багаторічну плідну співпрацю і сподівається на її подальше поглиблення, розвиток і вдосконалення.

Нехай Ваша команда зміцнюється, працює і живе в здоров'ї та добробуті, а її внесок в економічну могутність України буде ще вагомим. Бажаємо Вашому колективу наполегливості в пошуках наукових істин, радості відкриттів, заслужених успіхів, наукового та професійного довголіття та талановитих науковців. А усім працівникам Вашої установи бажаємо козацького здоров'я, «творчого росту», нових наукових звершень, миру і простого людського щастя.

Нехай колективу ННЦ «ІАЕ»  
Дарує 60-літній ювілей  
Красу троянд, тюльпанів та лілей!  
Щасливі дні в роботі кропіткій!  
Утілення усіх сподівань та мрій,  
Тепло й усмішку дорогих людей,  
Чимало планів, задумів, ідей!

*За доручення колективу,  
директор інституту*

*С.І. Корнієнко*

\*\*\*

**Шановний Юрію Олексійовичу!**  
**Щиро вітаємо Вас і ваш колектив з 60-річним ювілеєм!**

Ми раді привітати Вас з цією датою, з величезними успіхами, яких досягли Ви і ваші співробітники.

За ці роки Ви придбали бездоганну репутацію. Успіх Вашого Інституту криється в найвищому рівні кваліфікації всіх співробітників.

У цей знаменний день ми раді висловити нашу глибоку вдячність за багаторічне ділове співробітництво.

Бажаємо, щоб з кожним роком ви ставали тільки сильнішими, досвідченішими і впевненішими.

*З повагою*  
*колектив Інституту рису НААН,*  
*директор, доктор економічних наук*

*В.В. Дудченко*

\*\*\*

**Шановні колеги!**

Керівництво та колектив Українського інститут експертизи сортів рослин сердечно вітають Вас з ювілеєм!

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» по праву займає місце флагмана агроекономічної науки. Свій ювілей Ви зустрічаєте визначними науковими досягненнями, зокрема з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів тощо.

Ми знаємо Вас, як досвідчених організаторів та координаторів з питань обґрунтування науково-організаційних засад державної аграрної політики, механізму здійснення земельної реформи, системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрямів вирішення проблеми еквівалентності обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва, які своєю багаторічною плідною науковою діяльністю зробили вагомий внесок у розвиток державної аграрної науки та державотворення.

Завдяки Вашому таланту, працелюбності, Ваш колектив заслужено користується авторитетом і повагою серед колег. Ви є взірцем високої ерудиції, творчої активності, відданості справі. Ваші наукові результати мають важливе практичне національне значення.

У цей ювілейний день зичимо Вам, вашим рідним і близьким міцного здоров'я, щастя, прихильності долі, миру і процвітання, успіхів у здійсненні намічених планів, бадьорості духу, оптимізму і впевненості у власних силах, творчої наснаги та нових здобутків у надзвичайно важливій справі, якій Ви присвятили своє життя.

*З повагою*  
*директор Українського інституту*  
*експертизи сортів рослин*

*С. Мельник*

\*\*\*

**Колектив Сумського національного аграрного університету  
щиро вітає науковців, аспірантів, докторантів і співробітників Національного науко-  
вого центру «Інститут аграрної економіки»  
із визначною подією – 60-ю річницею від дня заснування!**

60 років кропіткої роботи, творчого пошуку, наукових здобутків працівників Інституту мають неоціненний вклад в розвиток агроформувань ринкового типу, земельні відносини, удосконалення механізмів ціноутворення і функціонування аграрного ринку, формування ефективної системи управління фінансами, інвестиційними процесами та обліком в АПК.

З нагоди свята прийміть найкращі вітання та слова вдячності за ваш вагомий науковий внесок у розвиток провідної галузі економіки держави, сільських територій, підготовку науковців, від яких залежатиме майбутнє України.

Нехай досвід і професіоналізм вашого наукового закладу, його величезний творчий та інтелектуальний потенціал й надалі служитиме на благо нашої держави. Бажаємо кожному працівнику Інституту реалізації всіх планів та заповітних мрій, щастя, здоров'я, успіхів на життєвому шляху.

*Від імені колективу, ректор,  
доктор сільськогосподарських наук,  
професор, академік НААН*

*В. Ладика*

\*\*\*

**Шановні колеги!**

Колектив Інституту біології тварин НААН щиро вітає з нагоди 60-річчя створення Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» та сердечно бажає міцного здоров'я, великого особистого щастя, творчого довголіття та нових досягнень у науковій роботі.

Завдяки науковим здобуткам Ваших учених Інститут перетворився у відомий науковий центр з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Завдяки сумлінній праці всього колективу Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» досягнуто вагомих результатів і значних успіхів. Працьовитість і висока ерудованість Ваших учених принесли Вам заслужену повагу і визнання серед аграріїв, наукової громадськості нашої держави та за її межами.

*З повагою  
директор Інституту біології  
тварин НААН, академік НААН*

*В.В. Влізло*

\*\*\*

## **Вельмишановний Юрію Олексійовичу!**

Від колективу ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України» і від мене особисто прийміть найщиріші привітання з нагоди 60-річчя від дня створення Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки».

Бажаю Вам, дорогий Юрію Олексійовичу, всім співробітникам Інституту міцного здоров'я, енергії, оптимізму, нових наукових здобутків в ім'я процвітання України.

*З повагою  
директор інституту,  
доктор економічних наук, професор*

*В.С. Кравців*

\*\*\*

**Національному науковому центру  
«Інститут аграрної економіки» – 60**

**Селекційно-генетичний інститут –  
Національний центр насінництва та сортовивчення  
широ вітає колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
із 60-ю річницею з дня заснування!**

Інститут аграрної економіки – це науковий центр, що розробляє економічні основи аграрної політики, стратегії розвитку агропромислового комплексу України. На основі наукових досягнень Інституту аграрної економіки формуються державна аграрна політика, земельна реформа, аграрний ринок, створюються сучасні системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва.

Ця річниця – ще одна приємна нагода відзначити високий професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю його співробітників.

Бажаємо колективу ННЦ «Інститут аграрної економіки» міцного здоров'я, творчої наснаги, подальшого прогресу в розвитку аграрної науки, видатних досягнень на благо України!

*Директор СГІ-НЦНС,  
член-кореспондент НААН*

*В.М. Соколов*

\*\*\*

**Шановний Юрій Олексійович!  
Кіровоградський національний технічний університет  
широ та з великою повагою вітає Вас та ваш колектив з ювілеєм!**

Ваш Інститут є головною науковою установою в координації досліджень аграрно-економічних проблем в Україні і цей ювілей – ще одна приємна нагода відзначити Ваш високий професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю. Багато науковців Вашого центру та тисячі його послідовників зробили гідний внесок у розвиток української та світової науки, стали активними творцями духовної та матеріальної культури України.

Ми вдячні Вам за підготовку наукових кадрів, які працюють в нашому університеті, та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

Бажаємо Вам великого натхнення, наснаги, невтомного прагнення до пізнання та успіхів у Вашій роботі.

*Ректор КНТУ*

*М.І. Черновол*

\*\*\*

## **Вельмишановний Юрію Олексійовичу!**

Колектив Інституту захисту рослин НААН щиро вітає вчених і всіх працівників Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» з нагоди 60-річчя від дня його заснування.

Вся діяльність очолюваної Вами установи тісно пов'язана з розвитком наукових досліджень із розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень науки та підготовки кадрів. Багаторічна плідна діяльність вчених Інституту збагатила аграрну науку рядом фундаментальних теоретичних і прикладних робіт, які мають величезне значення для стабілізації розвитку аграрного сектору економіки країни:

- це і обґрунтування теоретичних основ аграрної політики;
- це і ряд актуальних науково-методичних розробок із реформування аграрної економіки, входження її в ринкові умови;
- це і розробка та реалізація Національної програми відродження села.

Важливо відмітити імена вчених Вашого Інституту: П.Т. Саблука, В.В. Юрчишина, М.Я. Дем'яненко, В.Я. Месель-Веселяка, Г.М. Підлісецького, О.М. Шпичака, М.П. Вітковського, О.Г. Булавки та багатьох інших, послідовники яких успішно вирішують глобальні проблеми щодо розвитку аграрної науки, широкого впровадження інновацій у виробництво, підготовки висококваліфікованих кадрів.

Неоцінена роль ННЦ «Інститут аграрної економіки» як координатора наукових досліджень з проблем аграрної економіки України. Успішне його процвітання стало можливим також завдяки творчій співпраці з широким колом наукових установ багатьох країн світу.

Ми впевнені, що і надалі вчені Інституту своєю самовідданою працею на найвищому рівні будуть вирішувати непрості завдання щодо забезпечення успішного розвитку агропромислового виробництва та підвищення добробуту населення країни.

З нагоди ювілею зичимо всім працівникам ННЦ «Інститут аграрної економіки» міцного здоров'я, щастя, благополуччя, творчої наснаги, успіхів у роботі на благо України.

*З глибокою повагою від колективу  
Інституту захисту рослин НААН  
директор*

*О.І. Борзих*

*07.07.2016 р.*

\*\*\*

## **Вельмишановні колеги!**

Колектив Одеського державного аграрного університету з почуттям особливої поваги щиро і сердечно вітає науковців, аспірантів та співробітників Інституту аграрної економіки з 60-річчям від дня заснування.

Професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива праця Вашого колективу – вагомий внесок у розвиток аграрної економічної науки, розробку та впровадження інновацій, форм і методів наукових досліджень та навчання.

За 60 років своєї історії Ваш колектив підготував велику плеяду науковців та фахівців вищої кваліфікації, які працюють в усіх куточках України, багатьох країнах близького і далекого зарубіжжя, примножуючи славу рідної Alma Mater.

Сьогодні Ви продовжуєте примножувати славні традиції своїх попередників, гордо несете ім'я відомого Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» Національної академії аграрних наук України.

Від щирого серця бажаємо науковцям, аспірантам та співробітникам Вашого колективу творчої наснаги та успіхів на науковій ниві, миру і злагоди у щоденній роботі, щастя і радості у Ваших родин та домівках, а аспірантам – оптимізму, завзяття, терпіння і наполегливості в оволодінні знань та здобутті необхідних професійних навичок.

Нехай за гарні справи Вас завжди супроводжує вдача, розуміння, підтримка колег і однодумців, а непроста науково-педагогічна діяльність приносить тільки задоволення і творчі перемоги!

Щиро дякуємо за співпрацю та сподіваємося, що вона буде і надалі успішно розвиватися.

*З повагою,  
за дорученням колективу  
ректор ОДАУ*

*С.С. Корлюк*

\*\*\*

**Вельмишановний Юрію Олексійовичу!  
Вельмишановні колеги!**

Колектив Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН щиро вітає Вас із 60-річчям створення Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН!

Ваш Інститут по праву є флагманом аграрної економічної науки і зробив визначальний внесок в наукове економічне забезпечення розвитку вітчизняного сільського господарства, теоретичне обґрунтування та практичне здійснення аграрної реформи.

Шістдесятиріччя Інституту – це славна історія і впевненість у майбутньому. Ви по праву можете пишатися своїми здобутками. Ваша гордість – імена тих, хто сьогодні забезпечує високий рівень досліджень і авторитет установи.

Бажаємо колективу Інституту подальших успіхів у важливій діяльності на благо України. Бажаємо всім міцного здоров'я, щастя і благополуччя!

*Від імені співробітників Інституту  
сільськогосподарської мікробіології  
та агропромислового виробництва НААН,  
директор, член-кореспондент НААН*

*В.В. Волкогон*

\*\*\*

**Шановний Юрію Олексійовичу!**

Колектив Інституту сільського господарства Північного Сходу НААН щиро вітає Вас і Ваш славетний колектив з нагоди 60-річчя від дня створення.

Ваша установа є відомим науковим центром з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу та організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки.

Наукові розробки співробітників Вашого Інституту висвітлені в численних наукових працях, стандартах, рекомендаціях виробництву, колективних та індивідуальних монографіях.

З нагоди свята від щирого серця бажаємо Вашому колективу добра і щастя, міцного здоров'я, невичерпної енергії, визначних здобутків і процвітання на довгі роки!

З повагою і впевненістю на плідне співробітництво наших колективів у майбутньому

*Директор інституту*

*В.М. Кабанець*

\*\*\*